
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 827 

 Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro) na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, nº 
41(quarenta e um), na cidade de Xexéu estado de Pernambuco às 20:00 (vinte) horas, 
reuniu-se a câmara de vereadores para a sessão extraordinária nº 827 (oitocentos e vinte 
e sete) convocada pela Sra. Presidente vereadora Onilda Andrade, para deliberação dos 
Projetos de Lei nº 398, 399 e 400/2024 encaminhados a está casa pelo Chefe do Poder 
Executivo Municipal, com a presença dos vereadores que compõem esta casa 
legislativa.  
 A Sra. Presidente pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus abriu a 
sessão passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, 
para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e 
da ata da sessão anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por 
parte dos Srs. Vereadores foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade.  
 De acordo com o artigo 160 (cento e sessenta) do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa, a Sra. Presidente abriu a ordem do dia e apresentou aos nobres pares 03 
(três) Projetos de Lei de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, com os 
números de ordem 398, 399 e 400/2024, que dispõe sobre a fixação dos subsídios dos 
vereadores para o período da legislatura 2025 a 2028; que dispõe sobre a criação de 
cargos em comissão e reajusta em 12% (doze por cento) o vencimento base dos 
Servidores Efetivos da Câmara Legislativa de Xexéu, e altera o anexo único da Lei nº 
286/2017, e ainda o que dispõe sob a fixação dos subsídios do Prefeito, vice-prefeito e 
dos secretários municipais do município de Xexéu, para vigorar a partir de 1º (primeiro) 
de janeiro de 2025, posteriormente encaminhados as comissões de legislação, justiça e 
redação e comissão de finanças e orçamento, para serem analisados e receber o devido 
parecer.  
 Recebendo os projetos pelos respectivos presidentes das comissões, foi nomeado 
relator da comissão de legislação, justiça e redação o vereador Max Saturno, e para a 
comissão de finanças e orçamento, o vereador José Maurício da Silva, para exararem o 
parecer dos projetos em pauta.  
 Prosseguindo com os trabalhos a Sra. Presidente pediu aos vereadores nomeados 
relatores das respectivas comissões para apresentarem os relatórios com os pareceres 
dado aos projetos em pauta. Após a leitura dos relatórios com os pareceres favorável a 
aprovação dos referidos projetos, a Sra. Presidente colocou os pareceres em discussão, 
não havendo vereador inscrito, a Sra. Presidente colocou os pareceres em votação sendo 
aprovados por unanimidade, posteriormente devolvidos a secretária da câmara para 
receberem o número de ordem municipal e serem encaminhados ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal para serem sancionados e publicados.  
  
 



 

 
 
 
 

Não tendo mais proposição para ser apresentada a Sra. Presidente encerrou o 
expediente, agradeceu a presença de todos convocou uma nova sessão para o dia 22 
(vinte e dois) do mês de julho do ano em curso às 20:00 (vinte) horas no plenário desta 
casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a 
sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada.  

 
 

Xexéu, 28 de julho de 2024.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

___________________________________________________________ 
ONILDA ANDRADE DE LIMA DE MOURA 

Presidente da Câmara Municipal 
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